



## ОБЩИНА ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, 4000, пл. „Стефан Стамболов“ № 1. тел: (032) 656 701. факс: (032) 656 703  
[www.plovdiv.bg](http://www.plovdiv.bg), e-mail: [info@plovdiv.bg](mailto:info@plovdiv.bg)

### ПОКАНА ЗА ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ

Във връзка с подготовката на проектно предложение с наименование „Крепостните стени на Филипопол“ за кандидатстване по Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP001-6.002 „Развитие на туристически атракции“ по приоритетна ос 6 „Регионален туризъм“ на ОПРР 2014-2020г., Община Пловдив кани местната общност на публично обсъждане, на 07.01.2020г. от 16:30 часа в зала на Общински съвет-Пловдив, находяща се на ул. „Авксентий Велешки“ №20, ет.2 в сградата на Общински съвет- Пловдив.

Процедурата има за цел да подкрепи недвижими културни ценности със „световно“ или „национално“ значение, притежаващи значителен туристически потенциал и да допринесе за развитие конкурентоспособността им чрез превръщането им в туристически атракции, способни да привлекат значителен брой посетители.

Проектното предложение трябва да включва както дейности за реставрация и консервация на обект на културното наследство от „национално“ или „световно“ значение, така и всички останали идентифицирани допустими дейности, които ще доведат до формиране на цялостен, интегриран жизнеспособен туристически продукт, който привлича достатъчно посетители в недвижимата културна ценност, за да осигури финансова устойчивост и възвръщаемост на част от инвестициите в дългосрочен план и в същото време осигурява устойчиво опазване на културното наследство.

Финансирането по процедурата е комбинация от безвъзмездни средства и финансов инструмент на ниво проект, като размерът на БФП не може да е повече от 85% от общата стойност на проекта. Максимално допустимата стойност на един проект е 9 779 150 лв., включващ недвижима културна ценност с категория „национално значение“ и съответно 19 558 300 лв. – за категория „световно значение“.

Предвид горното и за целите на създаване на единен туристически продукт, който да се рекламира и да се предлага на жителите и гостите на Пловдив, с потенциал за възвръщаемост в проекта, се планира включването на следните обекти – недвижима културна ценност от „национално значение“, а именно: Небет тепе ведно с подходите към него и Източна порта, към която се предвижда изграждане н туристическа инфраструктура - посетителски център.

**Резултатите от публичното обсъждане ще се вземат предвид при подготовката на проекта, вкл. и при дизайна на инвестиционните проект.**

Място за свободен достъп до материалите по проекта – Община Пловдив, площад „Централен“ № 1, ет. 4, стая № 7.

Срок за свободен достъп до материалите по проекта – 7 дни, считано от деня следващ датата на публикуване на поканата за обществено обсъждане, от 10:00 до 12:00 часа.

Лице за контакт – Таня Петкова, Главен експерт в Отдел „Строителство и благоустройство“, телефон за контакт: 032 656 446.

Утвърдил:

**ЗДРАВКО ДИМИТРОВ**  
*Кмет на Община Пловдив*

